

韦韬在督导检查疫情防控工作时强调

强化第一落点管控 确保邮政快递安全 全力保障群众生命健康和经济社会发展

本报讯(记者 殷雪莺 梁涛)4月19日,省委常委、市委书记、市新冠肺炎疫情防控工作领导小组组长韦韬深入高速卡口、定点医院、邮政企业等督导检查疫情防控工作,代表市委、市政府向奋战一线的防控工作者表示慰问和感谢。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话重要指示精神,全面落实省委部署,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹疫情应急处置和常态化防控工作,强化第一落点管控,确保邮政快递安全,全力保障群众生命健康和经济社会发展。市领导刘鹤、尚建军、陈博、李永强参加。

太原绕城高速柴村卡口是本轮疫情中物资入并的重要站点。韦韬来到高速口,详细了解来返车辆人员检疫检测流程,实地检查两码查验、落地检测、转运衔接、运输保畅等情况,向正在联合执勤的公安、卫健、交警、交通等部门同志表示慰问。他指出,正是你们的坚守和付出,为全市疫情防控构筑了坚固防线,希望大家在守好守牢第一道防线的同时,全力保障好货运物流特别是重要生产生活物资运输的安全畅通。卡口现场,党员先锋岗红色醒目。韦韬认真了解临时党支部作用发挥情况,强调要充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,冲锋在前、主动担当,让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

市第四人民医院是新冠肺炎疫情救治省市定点医院。韦韬来到这里,认真听取患者医疗救治、医护力量配备、负压隔离病房使用、院感防控措施落实等工作汇报,并视频连线一线医务人员,向他们的辛勤付出表示感谢,叮嘱大家注意身体、做好防护。他指出,疫情发生以来,广大医务工作者白衣执甲、逆行出征,为保障群众生命安全和身体健康作出了重要贡献,希望大家坚持人民至上、生命至上,全力以赴开展救治,加强患者心理关怀,强化院感防控举措,为夺取疫情防控遭遇战阻击战的最后胜利再立新功。要求医院负责同志完善工作预案,统筹调配力量,确保医护队伍、病床资源随时投用。

太原邮区中心是全省邮件分发经转的



省委常委、市委书记、市新冠肺炎疫情防控工作领导小组组长韦韬在太原绕城高速柴村卡口督导检查疫情防控工作,看望慰问一线防疫工作者。并看望慰
赵世凯 摄

主要枢纽。在邮区入口,韦韬实地察看进局邮车自动喷淋消毒情况,走进进口邮件处理区,详细了解邮政快递物流疫情防控措施,沿人工辅助分拣线认真察看次氯酸消毒杀装置和运行情况,强调,邮件处理场所是目前疫情防控的重中之重,要严格落实企业主体责任,全面加强生产场地全流程闭环管控,严格执行国际和国内中高风险地区邮件快件物品分区存放、“一件一消毒”等制度,做到凡进必管、凡进必消,切实扎牢邮政疫情防控网。

随后,韦韬主持召开座谈会,听取全市邮政和快递物流疫情防控工作汇报,指出,我市清徐韵达快递疫情发生以来,在党中央及省委的坚强领导下,全市上下沉着应对、众志成城,疫情防控工作取得阶段性成效。坚持就是胜利,坚持才能胜利。全市各级和有关部门要坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,全面落实省委部署,从严从实从快做好邮政快递行业疫情防控处置,最大限度减少疫情对经济发展的影响。要全力处置清徐快递疫情。加强快递从业人员规范管理,严格收件人及家属筛查管控,落实邮件快件第一落点消毒和静置要求,统筹做好流调、隔离、管控、筛查、救治等工作,坚决防止疫情在社会面传播。要提升快递行业防控能力。坚持人、物、环境同防,细化实化邮政快递业防控制

度机制,加强快递物流总仓管理,加大物流车辆消杀力度,严格从业人员闭环管理、一天一检等要求,切实斩断物传人的渠道。要统筹做好保通保畅工作。深入开展入企服务,加大邮政快递企业帮扶力度,指导企业在做好疫情防控的同时,加强运输车辆管理、网点复工复产、末端消杀投递等环节工作,努力以最小代价实现最大的防控效果。要压实行业疫情防控责任。针对邮政快递行业特点,抽调精干力量,组建工作专班,完善工作机制,坚决守好冷链非冷链物流、进口水果、国际邮件等重要关口,确保企业主体责任、市县属地责任、部门监管责任落实到位,坚决守好疫情防控太原阵地。

云端婚礼说出爱的誓言

人民网聚焦我市疫情期间温情故事

本报讯(记者 王丹)4月18日,一则太原温情故事登上人民网总网首页视频区和人民网总网微博,以文字、图片加视频的形式,报道了我市长治路二社区举行的一场简单而温馨的“云端”婚礼,让人感受到溢出屏幕的幸福。

“刘璇,你愿意嫁给我吗?”“我愿意!”以《疫情下的婚礼:“云端”飘来爱的誓言》为题,人民网记者报道了4月14日,新郎杨涛瑞和新娘刘璇“云端”携手,利用网

络办婚礼的故事。

新郎是工程技术人员,因为疫情原因在晋源区居家隔离;新娘是小店区营盘街道长治路二社区工作人员,自4月3日起一直坚守在防疫一线,核酸信息采集、网格长、平台信息处理,哪里缺人手她就顶上去。

临近婚期,突如其来疫情打乱了他们的结婚计划。经过商量,两人决定婚期不改,办一场疫情下的“云端”婚礼。

4月13日晚,社区工作人员和志愿者

各自从家中带来气球、糖果,提前布置现场;次日一早,“姐妹们”帮新娘盘头、化妆,志愿者自告奋勇充当司仪;14日中午,亲朋好友陆续进入直播间观礼。

新娘穿着红马甲代替婚纱,新郎在屏幕里拿出早就准备好的戒指,在双方父母、亲友见证下,两人“跨屏”说出爱的誓言。

直播间里,新郎拿出两人曾一起拼接的两朵积木玫瑰代替捧花。“原本的婚礼半年前就开始筹备了,疫情平稳后,我要亲手

为妻子戴上戒指,之前承诺的也要补上,有她在,才有家。”

“遇上了就去面对,一同渡过难关,对我们来说这是值得纪念的经历,特别感谢志愿者和每一位同事。”婚礼现场,新娘刘璇说。

央媒
看太原

省疾控中心发出健康提示

解封不解防 公众仍要持续做好防护

本报讯(记者 魏薇)4月18日、19日,太原多个城区陆续解除交通管制,除封控区、管控区外,主要城区逐步恢复生产生活。目前,我省“人、物、环境”同防压力巨大,防控形势严峻复杂。为维护人民身体健康和社会秩序,省疾控中心发出健康提示,解封不等于解防,个人防护仍然不能放松。

公众仍应遵守各项疫情防控措施。近14天内有国内疫情发生地旅居史的入返晋人员、收取或接触过韵达快递包裹的人员及山西健康码转为“红黄码”人员,要主动报备,积极配合做好信息登记、核酸检测、医学隔离等。解封区域公众要持续做好个人防护,外出时遵守预约、限流规定,配合公共场所测

温、验码、戴口罩等疫情防控举措,严格落实婚事缓办、丧事简办、宴会不办的防控原则。

公众进行核酸采样时要科学佩戴口罩,分批、有序排队,保持距离。采样时收好个人物品,身体或随身物品不要接触采样桌面、设备、人员。采样结束,回家后立即丢弃使用过的口罩,彻底清洗双手。加

强居家隔离管理的公众也要做好相应的防护举措,避免与家庭成员共同用餐、共用卫生间。隔离期间拒绝一切探访,不得外出。公众要持续做好健康监测,一旦出现异常症状,尤其是与来自境外或国内疫情中高风险地区人员和物品有接触史的人员,应及时报备,就医排查。